

# Bestyrelsesmøde i aktivitetsforeningen den 12/6 - 18

Tilstede: Niels Bjørn, Lars, Claus, Mona og Gutten

Fraværende: Karsten

Godkendelse af referat	Referat fra 8/5 -2018 godkendes.
Møde i Skærum Mølle	<b>Niels Bjørn</b> og <b>Mona</b> deltog i møde den 6/6, hvor Vemb, Ulfborg Kirkeby, Ulfborg og Bur var repræsenteret. Formålet med mødet var, at disse sogne skal stå sammen, og arbejde frem mod en fælles hjemmeside, så vi ikke "bliver glemt" i kommunen på strækningen mellem Holstebro og Vesterhavet. Vi skal inden 14 dage have fundet en person, som kan fungere som kontaktperson mellem Bur og den fremtidige fælles hjemmeside. <b>Niels Bjørn</b> vil kontakte foreslåede personer til denne opgave
Udlån af klubhus	Den omsendte lånekontrakt, udfærdiget af Lars gennemgås og godkendes med få tilføjelser. <b>Mona</b> laver tilføjelser til ordensreglerne ophængt i klubhuset. Fremover ved udlån af klubhuset: Underskrevet kontrakt, kvittering for modtagelse af nøgle, udlevering af ordensregler og bestyrelsesmedlemmers navn og tlf.nr. <b>Mona</b> laver opslag til opslagstavlen i klubhuset med bestyrelsesmedlemmers navne og tlf.nr.
Vandvarmer	Der arbejdes frem mod at få en større varm vandsbeholder (110 liter).
Sct. Hans	Der tænkes alternative planer for denne aften p.g.a. formodede fortsatte afbrændingsforbud.
Evt.	Niels Bjørn og Claus kigger efter et "nyt" brugt komfur. Næste bestyrelsesmøde bliver 14/8 -2018 kl. 16.15 i klubhuset. <b>Niels Bjørn</b> sørger for kaffe

Ref. Mona